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LMP – A „nem” ereje!
Ha lenne pártja a nemszavazóknak, akkor nagyon sok egyéni vá-

lasztókerületben megnyerhetné a választást, és az Országgyűlésben 
is az egyik legnagyobb frakcióval rendelkezne. Önök, akik azt gon-
dolják, hogy úgyse változtathatnak semmin, erősek. Sokkal erőseb-
bek, mint gondolnák.

Az elmúlt évek politikájára visszatekintve nem csodálkozunk 
azon, ha nagyon sokan hátat fordítanak, inkább nem foglalkoznak a 
közélettel. Sokan úgy tiltakoznak, hogy visszatartják a szavazatukat, 
mert egyszerűen ahhoz a cirkuszhoz, ami jelenleg folyik az Ország-
gyűlés falain belül és az önkormányzatokban, nem hajlandók a támo-
gatásukat adni. És ez teljesen megérthető.

Azonban tudni kell azt, hogy a távolmaradás passzívan mégis tá-
mogatást ad az elmúlt két évtizedben már sokszorosan lejáratódott 
korrupt politikai elitnek, amely miatt Magyarország a jelenlegi sla-
masztikába került. A tiltakozását sokkal jobban kifejezheti, ha dacol 
velük, olyat tesz, amire nem számítanak és részt vesz. Részvételével 
gyengítse meg őket!

Ön szerint a politikában semmi nem változhat? Mi ezt egészen más-
hogy gondoljuk. Hiszünk benne, hogy azok az elvek és értékek, amelyek 
képviseletére az LMP-t megalapítottuk, igenis következetesen és megal-
kuvást nem tűrve képviselhetők, és gyakorlati politikára válthatók.

• Elege van a korrupcióból? Dönthet úgy is, hogy meggyengíti 
azokat, akik a politikát öncélúan űzik.

• Vidéken él, és tudja, hogy 
változás kell? Dönthet úgy, hogy 
a carpe diem politikusok helyett 
támogatja a fenntartható vidéket, 
a Kert-Magyarországot.

• Fiatal és élni akar itthon, nem 
pedig elhagyni az országot? Ak-
kor tegyen azért, hogy Magyar-
ország élhető legyen, és érdemes 
legyen benne családot alapítani, 
vállalkozni, és a közügyekben 
részt venni!

Önön is múlik! Nem akarunk 
köntörfalazni: arra kérjük, hogy 
ajánlószelvényével segítse a Le-
het Más a Politikát, hogy elindulhasson az országgyűlési választá-
son. Egyezséget, szerződést ajánlunk ezért cserébe. Vállaljuk, hogy 
minden erővel küzdeni fogunk az átláthatóságért, és a korrupció el-
len. Mi minden erővel azon leszünk, hogy a közpénzek pártkasszák-
ba és politikusok zsebeibe vándorlását megakadályozzuk. A válasz-
tókat fogjuk képviselni, és ehhez makacsul tartjuk magunkat.

Ajánlószelvényét leadhatja:
Szarvas, Vasút út 45/a
Szarvas, Vasút út 52.
Gyomaendrőd, Munkácsy Mihály út 16.
Segítségét előre is köszönjük.

A parlamenti munka végezté-
vel a fi deszes országgyűlési kép-
viselők március közepéig egy 
olyan helyzetértékelést készíte-
nek, mely a kampányprogram 
és majdan egy kormányprogram 
alapját képezhetik. Így jelölte 
meg a célját annak a fórumnak 
Domokos László a körzet or-
szággyűlési képviselője, melyet 
február 23-ára hirdetett meg. A 
téma a közoktatás és a felsőok-

tatás helyzete, a vendég  Okta-
tási és Tudományos Bizottság 
fi deszes tagja dr. Pósán László a 
Debreceni Egyetem Bölcsészet-
tudományi Karának docense, a 
házigazda pedig Babák Mihály 
képviselőtársuk volt.

A három képviselő gondolat-
indító bevezetőjében azt kérte a 
szarvasi oktatás teljes palettáját 
reprezentáló résztvevőktől, hogy 
mondják el észrevételeiket, ja-

Fidesz fórum az oktatásról vaslataikat és tegyék fel a témá-
val kapcsolatos kérdéseiket. A 
képviselőkön kívül számos hoz-
zászóló fogalmazta meg vélemé-
nyét. Elhangzott a kérdés, hogyan 
lehet érvényt szerezni a iskolai 
tankötelezettségnek, hogyan le-
het megvédeni a pedagógusokat 
az őket érő iskolai agressziótól. 
Felmerült az oktatás fi nanszíro-
zásának, a normatíva csökkenés-
nek, a középiskolai kollégiumok 
fenntartásának, a pedagógusok 
kötelező óraszámának, az integ-
ráció és szegregáció, valamint 

a pedagógus képzés kérdése. A 
felsőoktatást érintve megfogal-
mazódott a bolognai rendszerű 
képzés kritikája, a felsőoktatás 
Budapest centrikussága, a gaz-
dasági tanácsok létjogosultságá-
nak kérdése, javaslat hangzott el 
arról, hogy a vidéki felsőoktatá-
si intézmények erősebb kapcso-
latot építsenek a megye helyha-
tóságaival és, hogy az oktatással 
kapcsolatos jogszabályok, rende-
letek, tantervek elfogadása szé-
leskörű szakmai konszenzusra 
épüljön.

Február 17-én rendezték meg a Simonyi 
Zsigmond helyesírási verseny területi for-
dulóját, melynek lebonyolítását a Benka 
Gyula Evangélikus Általános Iskola vál-
lalta magára. A versenyző diákok már két 
óra előtt gyülekeztek az iskola környékén, 
majd a kezdésre mindenki elfoglalta helyét 
az épületben. Négy külön termet biztosí-
tottak az ötödikesek, hatodikosok, hete-
dikesek és nyolcadikosok számára. Szar-
vas környékéről is érkeztek versenyzők. A 
felkészítő tanárok elkísérték a gyerekeket, 
majd segítettek a javításban, a tollbamon-
dás szövegek diktálásában, fi gyelemmel 
kísértek minket munka közben. Igyekez-
tek oldani a feszültséget is, ami szinte mér-
hető volt minden teremben. Először ked-
vesen ismertették velünk a szabályokat, 
majd elkezdődött a várva várt verseny. A 
hetedik osztályosok tollbamondás szövege 
– ezen írás szerzői ebben a korcsoportban 
voltak érdekeltek – Zrínyi Ilona munkás-
ságáról szólt. Ezután megkaptuk a feladat-
lapot, amit igyekeztünk kellő odafi gyelés-
sel, megfontoltan kitölteni. Ki később, ki 
hamarabb készült el a feladatok megoldá-
sával, de három óra körül már mindenki 

túl volt a magyar helyesírás útvesztőin. A 
verseny után visszamentünk iskolánkba. A 
Szlovák Általános Iskola tanulói igen szé-
pen szerepeltek ezen a délutánon. Az ötö-
dik évfolyamon második helyezést ért el 
Virág Zsanett, a hatodik osztályosok közül 
Podmanyiczky Lilla az első, míg Mucha 
Kornél a második helyet szerezte meg. A 
hetedik évfolyamon Zima Edina első he-
lyezett, Hegedűs Dalma második helyezett 
lett, a nyolcadikosoknál Sztrepka Klau-
dia az első helyen végzett. Reméljük, hogy 
ezekkel az eredményekkel továbbjutunk a 
megyei fordulóra. Eléggé meglepett min-
ket ez a sok dobogós helyezés, és őszintén 
mondhatom, nagyon örültünk neki. Kis 
részben talán az is hozzájárult a sikerhez, 
hogy sokunknak nem ez volt az első he-
lyesíró versenye, sőt négyen a megyei for-
dulóra is továbbjutottunk az előző tanévek-
ben.  Nagyobb részben viszont felkészítő 
tanárainknak – Csilla néninek és Barbi né-
ninek – tartozunk köszönettel. Rengeteg 
délutánt töltöttünk a magyar helyesírás ta-
nulmányozásával. Otthon is sokat foglal-
koztunk vele. Szinte az egész családot be-
vontuk a felkészülésbe. Az internetet is 

Tudunk még helyesen írni? segítségül hívtuk, de végül a könyvekben 
találtuk meg a biztos választ. Örömünkre 
szolgált, hogy bővíthettük tudásunkat. Ez-
úton is szeretnénk megköszönni felkészí-
tő tanárainknak a sok segítséget, munkát 
és időt, amit ránk szántak. Az biztos, hogy 
nagy örömmel fogunk visszagondolni erre 
a februári napra, ami annyi izgalmat és 
örömöt okozott nekünk. 

Hegedűs Dalma és Zima Edina,
7.b osztályos tanulók

Minden rendben megy a 2009-es pályá-
zat nyomán az önkormányzat által fenn-
tartott iskola 1-4 osztályaiban zajló isko-
lagyümölcs programmal – derült ki a pol-
gármester ellenőrzése nyomán Tóth Tí-
mea beszámolójából. Az FVM rendelet-
ben szabályozott iskolagyümölcs-program 
2009/2010-es tanévi végrehajtásának meg-
felelően a Fő Téri Általános Iskola 1-4. év-
folyamán minden nap kapnak a gyerekek 
friss almát. Az almát – derül ki a beszámo-
lóból – csak olyan beszállítótól lehet meg-
rendelni, amelyik a Mezőgazdasági és Vi-
dékfejlesztési Hivatal követelményeinek 
eleget téve regisztrált.

Iskolagyümölcs


